

# 4 | ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС

Читайте новости в сети:  
издании **vgazetep**  
и в наших группах соцсе

В Думе города

## Внесены поправки в бюджет

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

**Городские депутаты собрались 1 сентября на внеочередное 26 заседание Думы города Покачи**

Традиционно работу заседания начал Александр Руденко, председатель Думы города Покачи. После ознакомления с повесткой дня депутаты перешли к рассмотрению вопросов.

Алена Ходулапова, первый заместитель главы города Покачи, вынесла на рассмотрение вопрос о внесении изменений в бюджет города на 2022 год и плановый период до 2024 года.

Внесение изменений в бюджет вызвано увеличением доходной части городской казны более чем на 55 млн рублей.

На эту же сумму увеличивается расходная часть, которая будет направлена на социальную сферу и развитие инфраструктуры. После продолжительных дебатов депутаты одобрили проект решения.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи Людмила Гелетко представила депутатам изменения в Порядок предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города, утвержденный решением Думы города Покачи от 29.12.2021 № 89.

Если ранее неоднократный отказ гражданина (не более двух раз) от предложенных служебных жилых помещений являлся основанием для его исключения из списка очередности, то сейчас внесены исключения при следующих случаях: наличие заболевания, при котором ему рекомендовано на основании медицинского заключения проживание в жилом помещении не выше определенного этажа; если предлагаемое служебное жилое помещение менее учетной нормы площади жилого помещения на одного человека, установленной на территории города Покачи.

Все изменения в документе депутаты поддержали единогласным решением.

Также на заседании были рассмотрены вопросы о перемещении бюджетных ассигнований, установлении размеров должностных окладов по должностям муниципальной службы в органах местного самоуправления города Покачи и другие значимые вопросы местного значения.



В первом полугодии 2022 года Андрей Ковальский провёл три приёма граждан по личным вопросам в Общественных приёмных местных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## О результатах работы

Андрей Ковальский подвел итоги работы за первое полугодие 2022 года

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, член фракции «Единая Россия» Андрей Ковальский подвел итоги депутатской деятельности за первое полугодие 2022 года**

За этот период депутат принял участие в четырех заседаниях Думы Югры, в четырех заседаниях Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике, а также в шести заседаниях депутатской фракции «Единая Россия».

Андрей Ковальский принял участие в двух заседаниях круглого стола по обсуждению законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- «О мерах по поддержке строительной отрасли в Ханты-Мансийском ав-

тоспро и пути их решения»;

- «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций и социальных предприятий, осуществляющих деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Также парламентарий принял участие в 29-й отчетно-выборной конференции Местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Когалыме, на которой партийцы подвели итоги работы за пять лет и обозначили основные задачи на ближайшее будущее.

В первом полугодии 2022 года Андрей Ковальский провёл три приёма граждан по личным вопросам в Общественных приёмных местных отделениях партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городов Когалым, Покачи и Ханты-Мансийск. Во время личного приема граждане получили подробные разъяснения по заданным

просам и пути их решения»; рым обращениям граждан направлялись запросы в соответствующие органы государственной власти автономного округа, органы местного самоуправления, своевременно заявителям направлялись разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов. Все обращения рассмотрены в установленные регламентом сроки.

В рамках исполнения наказов избирателей за 1 полугодие 2022 года из депутатского фонда Андрея Ковальского выделено 4 млн рублей на улучшение материально-технического оснащения учреждений здравоохранения, образования, культуры и спорта г. Покачи, г. Когалым, с.п. Локосово и с.п. Русская.

В частности, средней школе № 2 г. Покачи парламентарий приобрел бактерицидные облучатели-рециркуляторы и камеры с тепловизором. Дет-

детей с ограниченными возможностями. Облужив городскую библиотеку имени А. Филарета на средства депутатского фонда приобретены встраиваемые стеллажи и дизайнерская мебель. Средней школе № 1 выделены средства для участия в соревнованиях мини-футболу.

Эффективным инструментом в решении многих социально значимых вопросов, финансирование которых не предусмотрено в рамках муниципальных целевых программ, является полнение наказов избирателей. Только совместными усилиями мы сможем сделать наши города комфортными и процветающими, поэтому всегда поддерживаю такие гражданские инициативы, - прокомментировал Андрей Ковальский.

С полной версией отчета можно ознакомиться на странице депутата на са-